

铜仁职业技术学院“双高计划”建设 简 报

2022 年第 06 期

双高办

2022 年 3 月 24 日

铜仁职业技术学院 党委副书记、院长项光亚听取“双高计划” 建设情况汇报并调研指导

3 月 23 日，党委副书记、院长项光亚听取学院“双高计划”建设情况汇报并开展调研指导。学院办公室主任王锋主持调研座谈会。“双高计划”建设各任务组负责人、畜牧兽医高水平专业群建设项目负责人、资金组负责人及双高办全体成员参加会议。

会上，双高办主任李吉祥就“双高计划”建设概况、建设成效、存在问题、建议等方面作专门汇报，与会人员就相关工作展开深入交流。



（项光亚听取“双高计划”建设工作汇报）

项光亚指出，“双高计划”建设是学院发展的重要抓手，要认真研究相关政策，对照时间表和任务书，高标准、严要求，有序推进各项任务完成。要聚焦人才培养，提升教育教学质量，培养学生自主学习和解决实际问题的能力。要加强师资队伍建设，关心教师成长，激活广大教师干事创业的积极性。要抓实抓细科研创新工作，鼓励教师深入行业企业，服务经济社会发展。要加强对外交流，积极创造有利的外部环境。要深化“放管服”改革，发挥二级学院办学主动性。要提升学校信息化水平，尤其注重校园安全建设。



(项光亚指导“双高计划”建设工作)